
Año: 2019-20DOCENCIA NO PRESENCIAL ESTADO DE ALARMA: TITULACIÓN 02 de julio de 2020

283 8.4824

TITULACIÓN:

Frecuencias % Frecuencias

Nº alumnos Nº respuestas Tasa respuestaGraduado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte (295)

NS/NC%No he
recibido% Escaso% Suficiente% Excesivo%NS/NCEscaso Excesivo%No he

recibido Suficiente

16 8 33%67%1. Considera que el número de clases no presenciales recibidas (en directo o grabadas) en este periodo de emergencia ha sido:

1 11 12 50%46%4%2. Considera que la documentación y/o materiales que se le ha suministrado para apoyar la docencia de forma no presencial ha sido:

NS/NC%Inferior% Similar% Superior
compens.%

Superior no
compens.%Similar NS/NCSuperior

compensadaInferior Superior no
compensada

3 8 12 1 4%50%33%13%3. En relación con la docencia presencial habitual, considera que la carga de trabajo ha sido:

NS/NC%0% 1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%0% 33-66%

1 11 6 5 1 4%21%25%46%4%4. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de clases recibidas de forma no presencial, durante este periodo de emergencia, ha sido satisfactorio:

1 8 8 6 1 4%25%33%33%4%5. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de materiales recibidos de forma no presencial, durante este periodo extraordinario, ha sido satisfactorio:

2 8 2 7 5 21%29%8%33%8%6. Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, se han realizado correctamente las tutorías:

NS/NC%1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%33-66%Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, la calidad de la docencia:

11 4 9 38%17%46%7. Ha sido mejorable en todo el proceso:

13 7 4 17%29%54%8. Ha ido mejorando conforme avanzaba el periodo de confinamiento:

18 1 5 21%4%75%9. Ha sido buena desde el primer momento:

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

17%54% 29%10. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las clases de teoría y de problemas? 13 7 4

9 38%13%38% 13%11. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas externas obligatorias o las prácticas clínicas? (según titulación) 9 3 3

11 46%4%50%12. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de laboratorio? 12 1

5 21%4%58% 17%13. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de otro tipo? 14 4 1

NS/NC%Inadecuada% Razonable% Suficiente%NS/NCInadecuada SuficienteRazonable

6 25%21%33% 21%14. En el caso en que se le hayan sustituido las prácticas por alguna otra actividad, considera que la alternativa ha sido: 8 5 5

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

21%50% 29%15. Cómo síntesis, considera que la docencia y los materiales recibidos durante este periodo le han permitido alcanzar las competencias previstas de manera: 12 7 5



Año: 2019-20DOCENCIA NO PRESENCIAL ESTADO DE ALARMA: TITULACIÓN 07 de julio de 2020

96 15.6215

TITULACIÓN:

Frecuencias % Frecuencias

Nº alumnos Nº respuestas Tasa respuestaGraduado en Medicina (305)

NS/NC%No he
recibido% Escaso% Suficiente% Excesivo%NS/NCEscaso Excesivo%No he

recibido Suficiente

1 11 3 20%73%7%1. Considera que el número de clases no presenciales recibidas (en directo o grabadas) en este periodo de emergencia ha sido:

10 5 33%67%2. Considera que la documentación y/o materiales que se le ha suministrado para apoyar la docencia de forma no presencial ha sido:

NS/NC%Inferior% Similar% Superior
compens.%

Superior no
compens.%Similar NS/NCSuperior

compensadaInferior Superior no
compensada

3 4 8 53%27%20%3. En relación con la docencia presencial habitual, considera que la carga de trabajo ha sido:

NS/NC%0% 1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%0% 33-66%

2 10 1 2 13%7%67%13%4. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de clases recibidas de forma no presencial, durante este periodo de emergencia, ha sido satisfactorio:

6 7 2 13%47%40%5. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de materiales recibidos de forma no presencial, durante este periodo extraordinario, ha sido satisfactorio:

1 7 4 1 2 13%7%27%47%7%6. Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, se han realizado correctamente las tutorías:

NS/NC%1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%33-66%Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, la calidad de la docencia:

2 4 8 1 7%53%27%13%7. Ha sido mejorable en todo el proceso:

7 4 3 1 7%20%27%47%8. Ha ido mejorando conforme avanzaba el periodo de confinamiento:

13 1 1 7%7%87%9. Ha sido buena desde el primer momento:

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

1 7%7%67% 20%10. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las clases de teoría y de problemas? 10 3 1

6 40%7%33% 20%11. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas externas obligatorias o las prácticas clínicas? (según titulación) 5 3 1

1 7%13%40% 40%12. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de laboratorio? 6 6 2

6 40%7%47% 7%13. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de otro tipo? 7 1 1

NS/NC%Inadecuada% Razonable% Suficiente%NS/NCInadecuada SuficienteRazonable

5 33%20%7% 40%14. En el caso en que se le hayan sustituido las prácticas por alguna otra actividad, considera que la alternativa ha sido: 1 6 3

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

2 13%7%60% 20%15. Cómo síntesis, considera que la docencia y los materiales recibidos durante este periodo le han permitido alcanzar las competencias previstas de manera: 9 3 1



Año: 2019-20DOCENCIA NO PRESENCIAL ESTADO DE ALARMA: TITULACIÓN 07 de julio de 2020

254 8.2721

TITULACIÓN:

Frecuencias % Frecuencias

Nº alumnos Nº respuestas Tasa respuestaGraduado en Nutrición Humana y Dietética (441)

NS/NC%No he
recibido% Escaso% Suficiente% Excesivo%NS/NCEscaso Excesivo%No he

recibido Suficiente

1 7 10 2 1 5%10%48%33%5%1. Considera que el número de clases no presenciales recibidas (en directo o grabadas) en este periodo de emergencia ha sido:

1 11 9 43%52%5%2. Considera que la documentación y/o materiales que se le ha suministrado para apoyar la docencia de forma no presencial ha sido:

NS/NC%Inferior% Similar% Superior
compens.%

Superior no
compens.%Similar NS/NCSuperior

compensadaInferior Superior no
compensada

2 5 4 10 48%19%24%10%3. En relación con la docencia presencial habitual, considera que la carga de trabajo ha sido:

NS/NC%0% 1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%0% 33-66%

3 5 9 2 2 10%10%43%24%14%4. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de clases recibidas de forma no presencial, durante este periodo de emergencia, ha sido satisfactorio:

2 4 8 4 3 14%19%38%19%10%5. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de materiales recibidos de forma no presencial, durante este periodo extraordinario, ha sido satisfactorio:

1 6 3 5 6 29%24%14%29%5%6. Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, se han realizado correctamente las tutorías:

NS/NC%1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%33-66%Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, la calidad de la docencia:

6 6 7 2 10%33%29%29%7. Ha sido mejorable en todo el proceso:

8 5 5 3 14%24%24%38%8. Ha ido mejorando conforme avanzaba el periodo de confinamiento:

13 1 3 4 19%14%5%62%9. Ha sido buena desde el primer momento:

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

19%33% 48%10. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las clases de teoría y de problemas? 7 10 4

12 57%29% 14%11. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas externas obligatorias o las prácticas clínicas? (según titulación) 6 3

9 43%10%29% 19%12. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de laboratorio? 6 4 2

8 38%5%24% 33%13. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de otro tipo? 5 7 1

NS/NC%Inadecuada% Razonable% Suficiente%NS/NCInadecuada SuficienteRazonable

5 24%24%5% 48%14. En el caso en que se le hayan sustituido las prácticas por alguna otra actividad, considera que la alternativa ha sido: 1 10 5

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

2 10%24%29% 38%15. Cómo síntesis, considera que la docencia y los materiales recibidos durante este periodo le han permitido alcanzar las competencias previstas de manera: 6 8 5



Año: 2019-20DOCENCIA NO PRESENCIAL ESTADO DE ALARMA: TITULACIÓN 07 de julio de 2020

174 11.4920

TITULACIÓN:

Frecuencias % Frecuencias

Nº alumnos Nº respuestas Tasa respuestaGraduado en Odontología (442)

NS/NC%No he
recibido% Escaso% Suficiente% Excesivo%NS/NCEscaso Excesivo%No he

recibido Suficiente

1 17 2 10%85%5%1. Considera que el número de clases no presenciales recibidas (en directo o grabadas) en este periodo de emergencia ha sido:

1 12 7 35%60%5%2. Considera que la documentación y/o materiales que se le ha suministrado para apoyar la docencia de forma no presencial ha sido:

NS/NC%Inferior% Similar% Superior
compens.%

Superior no
compens.%Similar NS/NCSuperior

compensadaInferior Superior no
compensada

5 4 11 55%20%25%3. En relación con la docencia presencial habitual, considera que la carga de trabajo ha sido:

NS/NC%0% 1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%0% 33-66%

15 4 1 5%20%75%4. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de clases recibidas de forma no presencial, durante este periodo de emergencia, ha sido satisfactorio:

12 5 3 15%25%60%5. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de materiales recibidos de forma no presencial, durante este periodo extraordinario, ha sido satisfactorio:

2 10 2 2 4 20%10%10%50%10%6. Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, se han realizado correctamente las tutorías:

NS/NC%1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%33-66%Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, la calidad de la docencia:

4 3 9 4 20%45%15%20%7. Ha sido mejorable en todo el proceso:

11 7 2 10%35%55%8. Ha ido mejorando conforme avanzaba el periodo de confinamiento:

17 2 1 5%10%85%9. Ha sido buena desde el primer momento:

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

5%75% 20%10. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las clases de teoría y de problemas? 15 4 1

4 20%65% 15%11. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas externas obligatorias o las prácticas clínicas? (según titulación) 13 3

6 30%5%55% 10%12. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de laboratorio? 11 2 1

8 40%50% 10%13. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de otro tipo? 10 2

NS/NC%Inadecuada% Razonable% Suficiente%NS/NCInadecuada SuficienteRazonable

4 20%20%30% 30%14. En el caso en que se le hayan sustituido las prácticas por alguna otra actividad, considera que la alternativa ha sido: 6 6 4

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

1 5%5%55% 35%15. Cómo síntesis, considera que la docencia y los materiales recibidos durante este periodo le han permitido alcanzar las competencias previstas de manera: 11 7 1



Año: 2019-20DOCENCIA NO PRESENCIAL ESTADO DE ALARMA: TITULACIÓN 07 de julio de 2020

23 4.351

TITULACIÓN:

Frecuencias % Frecuencias

Nº alumnos Nº respuestas Tasa respuestaMáster Universitario en Evaluación y Entrenamiento Físico para la Salud (549)

NS/NC%No he
recibido% Escaso% Suficiente% Excesivo%NS/NCEscaso Excesivo%No he

recibido Suficiente

1 100%1. Considera que el número de clases no presenciales recibidas (en directo o grabadas) en este periodo de emergencia ha sido:

1 100%2. Considera que la documentación y/o materiales que se le ha suministrado para apoyar la docencia de forma no presencial ha sido:

NS/NC%Inferior% Similar% Superior
compens.%

Superior no
compens.%Similar NS/NCSuperior

compensadaInferior Superior no
compensada

1 100%3. En relación con la docencia presencial habitual, considera que la carga de trabajo ha sido:

NS/NC%0% 1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%0% 33-66%

1 100%4. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de clases recibidas de forma no presencial, durante este periodo de emergencia, ha sido satisfactorio:

1 100%5. Indique el porcentaje de asignaturas en el que la cantidad de materiales recibidos de forma no presencial, durante este periodo extraordinario, ha sido satisfactorio:

1 100%6. Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, se han realizado correctamente las tutorías:

NS/NC%1-33% 33-66% 67-100%NS/NC1-33% 67-100%33-66%Indique el porcentaje de asignaturas en las que, durante este periodo, la calidad de la docencia:

1 100%7. Ha sido mejorable en todo el proceso:

1 100%8. Ha ido mejorando conforme avanzaba el periodo de confinamiento:

1 100%9. Ha sido buena desde el primer momento:

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

100%10. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las clases de teoría y de problemas? 1

1 100%11. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas externas obligatorias o las prácticas clínicas? (según titulación)

100%12. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de laboratorio? 1

1 100%13. ¿De qué manera considera que se han impartido, a lo largo del periodo de emergencia, las prácticas de otro tipo?

NS/NC%Inadecuada% Razonable% Suficiente%NS/NCInadecuada SuficienteRazonable

100%14. En el caso en que se le hayan sustituido las prácticas por alguna otra actividad, considera que la alternativa ha sido: 1

NS/NC%Deficiente% Razonable% Buena%NS/NCDeficiente BuenaRazonable

100%15. Cómo síntesis, considera que la docencia y los materiales recibidos durante este periodo le han permitido alcanzar las competencias previstas de manera: 1


